LA FAMIGLIA DI JIM
UNA PARTE DELLA MIA FAMIGLIA VIVE IN GHANA E UNA PARTE IN ITALIA.
IO SONO IN ITALIA CON MIA MOGLIE E MIO FIGLIO.

MIA MOGLIE DI CHIAMA GLORIA E HA 25 ANNI. FA L'INFERMIERA E LAVORA IN
OSPEDALE. LEI E ALTA E MAGRA.

IL NOSTRO BAMBINO SI CHIAMA BENEDICT E HA 3 ANNI. LUI VA ALLA SCUOLA
MATERNA.

IN GHANA CI SONO | MIEI GENITORI, DUE SORELLE E UN FRATELLO.

MIA MADRE SI CHIAMA ESTER, E UNA DONNA BASSA E ROBUSTA. LEI HA 50 ANNI, .
FA LA CASALINGA MA OGNI TANTO AIUTA MIO PADRE AL MERCATO.

MIO PADRE SI CHIAMA SALOMON E HA 57 ANNI. E ALTO E ROBUSTO E VENDE
VERDURA AL MERCATO DEL VILLAGGIO.

LE MIE DUE SORELLE SI CHIAMANO AISHA E SARAH, LORO HANNO 14 E 19 ANNI E
STUDIANO ANCORA. SARAH, LA PIU GRANDE, FINITA LA SCUOLA VUOLE FARE LA
SARTA. LORO SONO MAGRE E NON MOLTO ALTE.

MIO FRATELLO JOHN HA 30 ANNI, FA IL MECCANICO. E SPOSATO E HA UNA
BAMBINA DI 8 ANNI. LUI, SUA MOGLIE E SUA FIGLIA VIVONO CON | MIEI GENITORI
E LE MIE SORELLE IN UNA.




ESERCIZI DI COMPRENSIONE DA FARSI PRIMA INDIVIDUALMENTE POI CON UN COMPAGNO

3) FAI UNA CROCETTA SU SI O SU NO

1 | TUTTA LA FAMIGLIA DI JIM E IN ITALIA. S | NO
2 | GLORIA E BENEDICT SONO IN GHANA CON | NONNI. Si | NO
3 | ESTER E SALOMON HANNO QUATTRO FIGLI. Sl | NO
4 | | GENITORI DI JIM LAVORANO AL MERCATO. Sl | NO
5 | AISHA E SARAH SONO MOLTO ALTE E MAGRE. Sl | NO
6 | SARAH FA LA SARTA. Si | NO
7 | IL FRATELLO DI JIM E LA SUA FAMIGLIA VIVONO CON | SUOI SI | NO
GENITORI.
8 | LE DUE SORELLE DI JIM SONO PIU GIOVANI DI LUL. Sl | NO

4) FAI UNA CROCETTA SULLA RISPOSTA GIUSTA

9 | JIM, GLORIA E BENEDICT ABITANO |A | IN GHANA.
B | IN SENEGAL.
C | INITALIA.
D | IN GUINEA.
10 | IN GHANAJIM HA ... A | DUE SORELLE E UN FRATELLO.
B | DUE FRATELLI E UNA SORELLA.
C | DUE SORELLE E DUE FRATELLI.
D | UNA SORELLA E UN FRATELLO.
11 | LAMADREDIJIME ... A | ALTA E MAGRA.
B | MASSA E MAGRA.
C | ALTA E ROBUSTA.
D | BASSA E ROBUSTA.
12 | IL FRATELLO DI JIM ... A | ESPOSATO E HA UNA FIGLIA.
B | ESPOSATO MA NON HA FIGLI.
C | NON E SPOSATO .
D | ESPOSATO E HA UN FIGLIO.
RIPORTA | RISULTATI NELLE TA 1 S\l NO
2 SI | NO
- 9 |A|B |[C |D
3 S] NO 10 |A |B |C |D
= | 3 |NO 11[A [B [c |p
5 SI | NO 12 |A |B |[C |D
6 Sl | NO
7 Sl | NO
8 Sl | NO




